

"Flower wine"

Casa Charlize Floreale brings Pinot Grigolla a new perspective to the wines of the variety, who, as usual, come most often from northern Italy. Sicily benefits from elevation differences and cool sea breeze, which gives freshness to the wine thanks to the acidity brought about by temperature fluctuations. This is another good mood wine from Casa Charlize, that brings the sea to mind, holidays and pleasant moments.

Boduces "Global Wine House collaborated with the over century-old Castellani wine estate in Pontedera to create the Cantine Casa Charlize brand. Leveraging their experience and expertise, they have tailored a wine that is hard to resist. From grape harvesting to bottling, the goal is to produce high-quality wine at a reasonable price, a universal ticket to Tuscany. Similar to the top-tier Supertuscan wines that incorporate French grape varieties, the official quality designation given by the authorities is IGT, which stands for Indicazione Geografica Tipica, indicating a typical wine of the region, rather than higher classification levels. The purpose of the Casa Charlize wine range is to combine the quality and reputation of Italian classic wines with a deep appreciation for the history and traditions of winemaking."

COLOR Light yellow

AROMA Fresh with citrus, apple, peach and white flowers on the nose. Lively, a pleasantly fruity aroma brings a smile to the lips

TASTE Dry, freshly acidic, flower fruity and easily approachable

TIPS FOR USE Casa Charlize Floreale is a pleasant aperitif, good drink with a bite of salad, a friend of poultry dishes and a versatile buffet table wine.

WINE TYPE	White wines
GRAPES	Pinot Grigio 100%
MANUFACTURER	Casa Charlize
ALCOHOL CONTENT	12%
SUGAR CONTENT	10 g/l

6 bottle(s) PACKAGE SIZE Screw cap **BOTTLE CLOSING** 0,751 **BOTTLE SIZE** 257006 PRODUCT NUMBER

Norex Responsibility Indicator: Casa Charlize



Responsibility review has been conducted by Norex. Read more norex.fi/vastuullisuusmittari







